



## **Перед судом предстанет обвиняемый в посягательстве в 1999 году на жизнь военнослужащих на территории Чеченской Республики**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Российской Федерации Александра Уманцева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 209, ст. 279, ст. 317 УК РФ (участие в устойчивой вооруженной группе (банде) и в совершаемых ею нападениях, активное участие в вооруженном мятеже, посягательство на жизнь военнослужащих).

Следствием установлено, что в июле 1999 года на территории Чеченской Республики Уманцев вступил в банду «Шелковской джамаат». Указанная банда, в целях реализации планов организаторов незаконных вооруженных формирований (банд) Шамиля Басаева и Эмира Хаттаба на совершение вооруженного мятежа на территории Чеченской Республики, изменения конституционного строя Российской Федерации, и отторжения Чеченской Республики из состава Российской Федерации, путем дестабилизации обстановки на территории Северо-Кавказского региона, совершения нападений на граждан и организации, а также посягательств на сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих для воспрепятствования их законной деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, 04 октября 1999 года в районе станицы Червленой Шелковского района Чеченской Республики совершила вооруженное нападение на военнослужащих войсковой части Министерства обороны России. В результате 15 военнослужащих погибли, 28 получили ранения различной степени тяжести. В отношении Уманцева была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело в отношении Уманцева выделено в отдельное производство и с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее, в 2006 году Уманцев был осужден к 17 годам лишения свободы за участие в банде, покушения на жизнь военнослужащих и сотрудников правоохранительных органов и убийство граждан на территории Чеченской Республики в период 2003-2005 годов.

В отношении остальных членов банды, объявленных в розыск, расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

29 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1433952>